

3.ONDE SE LÊ: VIGÊNCIA: 26/11/2008 a 26/05/2009;
4.LEIA-SE: VIGÊNCIA: 27/11/2008 a 26/05/2009;
5.ORDENADOR RESPONSÁVEL: LUIZ CLÁUDIO RUFFEIL RODRIGUES – CEL QOPM;
OBS: Republicado por ter saído com incorreção no DOE nº 31306 de 27/11/2008.

Quartel em Belém, 22 de junho de 2009.
LUIZ DÁRIO DA SILVA TEIXEIRA – CEL QOPM
CMT GERAL DA PMPA

**ERRATA DE TERMO ADITIVO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 8857**

**POLÍCIA MILITAR DO PARÁ
COMANDO GERAL
DIRETORIA DE APOIO LOGÍSTICO
ERRATA DE TERMO ADITIVO**

1. DATA PARA PUBLICAÇÃO: 23/06/2009;
2. Nº DO CONTRATO: 056/2008;
3. Nº DO TERMO ADITIVO: 001/2009;
4. PARTES: Polícia Militar do Estado do Pará e Empresa FERRARI CIA LTDA, CNPJ nº 04.542.330/0001-60;
5. ONDE LÊ-SE: JUSTIFICATIVA DO ADITAMENTO: Prorrogar o prazo de vigência do contrato original, de acordo com o Art. 57, II, da Lei Federal nº 8.666/93;
6. LEIA-SE: Prorrogar o prazo de vigência do contrato original, de acordo com o Art. 57, § 1º, VI, da Lei Federal nº 8.666/93;
7.ORDENADOR RESPONSÁVEL: Luiz Dário da Silva Teixeira CEL QOPM- Cmt. Geral da PMPA;
OBS: Republicado por ter saído com incorreção no DOE nº 31407 de 28/04/09.

Quartel em Belém, 22 de junho de 2009.
LUIZ DÁRIO DA SILVA TEIXEIRA – CEL QOPM
CMT GERAL DA PMPA

**ERRATA DE CONTRATO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 8874**

**POLÍCIA MILITAR DO PARÁ
COMANDO GERAL
DIRETORIA DE APOIO LOGÍSTICO
ERRATA DE CONTRATO**

1. CONTRATO ORIGINAL Nº: 060/2008;
2.PARTES: Polícia Militar do Pará e a Empresa M&B ENGENHARIA LTDA, CNPJ nº 02.656.632/0001-33;
3.ONDE SE LÊ: VIGÊNCIA: 17/10/2008 a 17/02/2009;
4.LEIA-SE: VIGÊNCIA: 03/11/2008 a 02/03/2009;
5.ORDENADOR RESPONSÁVEL: LUIZ CLÁUDIO RUFFEIL RODRIGUES – CEL QOPM;
OBS: Republicado por ter saído com incorreção no DOE nº 31287 de 31/10/2008.

Quartel em Belém, 22 de junho de 2009.
LUIZ DÁRIO DA SILVA TEIXEIRA – CEL QOPM
CMT GERAL DA PMPA

AVISO DE EDITAL
Número de Publicação: 8745

FUNDO DE SAÚDE DA POLÍCIA MILITAR DO PARÁ - FUNSAU

**AVISO DE EDITAL
PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 008/2009**

OBJETO: Aquisição de material de expediente.
ABERTURA: 03/07/2009 às 09:00
LOCAL: FUNSAU, situado Rua dos Mundurucus nº 1742, edital estará disponível no site: www.comprasnet.gov.br
www.compraspara.pa.gov.br
Informações: fone 091-3252-5537
Marcio Geraldo Oliveira Costa
Pregoeiro

**PUBLICAÇÃO DE SUPRIMENTO DE FUNDOS
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 8699**

RESUMO DA PORTARIA Nº 833/DF, 22 JUN 09 - SUP. DE FUNDOS

NOME DO SERVIDOR: Cláudio Augusto Baia Polaro – TEN CEL PM
CARGO: DIR. do CMV - VALOR: R\$ 800,00
ELEM. DE DESPESA: 33.90.30 (R\$ 800,00)

RESUMO DA PORTARIA Nº 834/DF, 22 JUN 09 - SUP. DE FUNDOS

NOME DO SERVIDOR: Raimundo N. Raiol da Silva Júnior – TEN CEL PM

CARGO: DIR. do CMRA - VALOR: R\$ 600,00
ELEM. DE DESPESA: 33.90.30 (R\$ 600,00)

RESUMO DA PORTARIA Nº 835/DF, 22 JUN 09 - SUP. DE FUNDOS

NOME DO SERVIDOR: Maiquel da Silveira Rodrigues – TEN PM
CARGO: OF. do RPMONT - VALOR: R\$ 500,00
ELEM. DE DESPESA: 33.90.30 (R\$ 500,00)

RESUMO DA PORTARIA Nº 836/DF, 22 JUN 09 - SUP. DE FUNDOS

NOME DO SERVIDOR: Carlos Eduardo Barbosa da Silva – TEN CEL PM
CARGO: CMT. do RPMONT - VALOR: R\$ 700,00
ELEM. DE DESPESA: 33.90.30 (R\$ 700,00)

**SUPERINTENDÊNCIA DO SISTEMA
PENITENCIÁRIO DO ESTADO DO PARÁ**

**RESUMO DE DIÁRIAS
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 8686
PORTARIA Nº1624/2009-NAR/NGP. SUSIPE DE 22/06/2009**

Nome: ANTONIO CESAR DE BRITO FERREIRA
Cargo: ASSESSOR JURÍDICO
Nº DIÁRIAS: 1/2
Origem: Belém
Destino: Marabá
Período: 24/06/2009

PORTARIA Nº1625/2009-NAR/NGP. SUSIPE DE 22/06/2009

Nome: JOSÉ ALVANDERLY MESQUITA
Cargo: MOTORISTA - Nº DIÁRIAS: 1/2
Origem: Ananindeua
Destino: Mocajuba
Período: 29/04/2009

PORTARIA Nº1626/2009-NAR/NGP. SUSIPE DE 22/06/2009

Nome: ALDENIZE SILVA DOS SANTOS
Cargo: AGENTE PRISIONAL
Nº DIÁRIAS: 1/2 - Origem: Ananindeua
Destino: Mocajuba
Período: 29/04/2009

PORTARIA Nº1627/2009-NAR/NGP. SUSIPE DE 22/06/2009

Nome: ELEONORA MARIA GOMES BARRADAS
Cargo: AGENTE PRISIONAL
Nº DIÁRIAS: 1/2 - Origem: Ananindeua
Destino: Mocajuba
Período: 29/04/2009

PORTARIA Nº1628/2009-NAR/NGP. SUSIPE DE 22/06/2009

Nome: ELEONORA MARIA GOMES BARRADAS
Cargo: AGENTE PRISIONAL
Nº DIÁRIAS: 02 e 1/2 - Origem: Ananindeua
Destino: Ponta de Pedras
Período: 03 a 05/06/2009

PORTARIA Nº1629/2009-NAR/NGP. SUSIPE DE 22/06/2009

Nome: ROSANGELA RAMOS DE SOUZA
Cargo: AGENTE PRISIONAL
Nº DIÁRIAS: 02 e 1/2 - Origem: Ananindeua
Destino: Ponta de Pedras
Período: 03 a 05/06/2009

PORTARIA Nº1631/2009-NAR/NGP. SUSIPE DE 22/06/2009

Nome: CARLOS BENEDITO DA MOTA CARVALHO
Cargo: MOTORISTA
Nº DIÁRIAS: 01
Origem: Marituba
Destino: São Miguel do Guamá
Período: 18/02/2009

PORTARIA Nº1632/2009-NAR/NGP. SUSIPE DE 22/06/2009

Nome: ORLANDO WALDEZ DOS SANTOS GOMES
Cargo: AGENTE PRISIONAL
Nº DIÁRIAS: 01
Origem: Marituba
Destino: São Miguel do Guamá
Período: 18/02/2009

PORTARIA Nº1633/2009-NAR/NGP. SUSIPE DE 22/06/2009

Nome: PAULO GUILHERME ELEOTERIO PINTO
Cargo: AGENTE PRISIONAL
Nº DIÁRIAS: 01
Origem: Marituba
Destino: São Miguel do Guamá
Período: 18/02/2009

PORTARIA Nº1634/2009-NAR/NGP. SUSIPE DE 22/06/2009

Nome: REGINALDO BORGES PAUXIS
Cargo: AGENTE PRISIONAL
Nº DIÁRIAS: 01 e 1/2
Origem: Marituba
Destino: Marabá
Período: 23 e 24/05/2009

PORTARIA Nº1635/2009-NAR/NGP. SUSIPE DE 22/06/2009

Nome: CARLOS BENEDITO DA MOTA CARVALHO
Cargo: MOTORISTA
Nº DIÁRIAS: 01 e 1/2
Origem: Marituba
Destino: Marabá
Período: 23 e 24/05/2009

**TORNAR SEM EFEITO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 8645
PORTARIA Nº1555/2009-NAR/NGP.SUSIPE DE 15/06/2009**

Publicada no DOE nº 31440 de 16/06/2009
Motivo: Viagem não realizada

**SUPRIMENTO DE FUNDOS
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 8821**

Portaria nº 1636/2009-NAR/SUSIPE de 22/06/2009
Nome: Teodosio Silva de Sena

Valor: R\$ 600,00
Elementos:

339030/ Valor: R\$ 600,00

PORTARIA Nº 1637/2009-NAR/SUSIPE DE 22/06/2009

Nome: Josélio Rodrigues Lima

Valor: R\$ 1.600,00

Elementos:

339030/ Valor: R\$ 1.600,00

**TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 8852**

Nº DO TERMO ADITIVO: 1º T.A

Nº DO CONVÊNIO: 012/2007

PARTES: Superintendência do Sistema Penitenciário do Estado do Pará (CNPJ 05.929.042/0001-25) e Organização Social Pará 2000 (CNPJ 03.584.058/0001-18)

OBJETO DO CONVÊNIO: Produção de Plantas para o Borboletário do Parque Mangal das Garças.

OBJETO E JUSTIFICATIVA DO ADITAMENTO: Constitui objeto do presente Termo Aditivo a prorrogação do prazo de vigência por 12 (doze) meses, de 20/06/2009 a 19/06/2010

VIGÊNCIA DO ADITAMENTO: 20/06/09 a 19/06/10

ORDENADOR RESPONSÁVEL: José Guilherme Marques Tavares/Superintendente, em exercício.

ERRATA

NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 8724

ERRATA DO 3º TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO

Nº DO TERMO ADITIVO: 3º T.A.

PARTES: Superintendência do Sistema Penitenciário do Estado do Pará e a Prefeitura Municipal de Xinguara.

ONDE SE LÊ: Superintendente - Justiniano Alves Junior

LEIA-SE: Superintendente, em exercício, Jose Guilherme Marques Tavares.

PORTARIA

NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 8864

**PORTARIA Nº 742/2009- GAB. SUSIPE
BELÉM/PA, 22 DE JUNHO DE 2009.**

O SUPERINTENDENTE DO SISTEMA PENITENCIÁRIO DO ESTADO DO PARÁ, em exercício, no uso de suas atribuições legais etc. CONSIDERANDO o disposto no Art. 68, da Lei Federal nº 8.666/93.

RESOLVE:

I - Designar o servidor FERNANDO ANTÔNIO BELLARD PEREIRA, matrícula nº 57174360, como fiscal do Contrato nº 024/2009/SUSIPE, cujo objeto é a contratação do serviço de manutenção preventiva e corretiva das unidades prisionais da SUSIPE, celebrado entre a Empresa Laje Construções Ltda e a Superintendência do Sistema Penitenciário do Estado do Pará - SUSIPE.

II - Deliberar que o servidor atue em conformidade com o estabelecido no dispositivo legal mencionado em epígrafe, até a vigência final do referido instrumento.

Dê-se Ciência, Publique-se e Cumpra-se.

JOSÉ GUILHERME MARQUES TAVARES

Superintendente do Sistema Penitenciário do Estado do Pará, em exercício

**DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO
DO ESTADO DO PARÁ**

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO
Nº004/2007**

NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 8710

Nº DO TERMO ADITIVO: 5º

Nº DO CONVÊNIO: 004/2007.

PARTES: Departamento de Trânsito do Estado do Pará - DETRAN/PA, CNPJ/MF nº 04.822.060/0001-40 e o Município de Ananindeua/PA, CNPJ/MF 05.058.441/0001-68.

OBJETO DO CONVÊNIO: Repasse de recursos financeiros para execução de serviços de sinalização gráfica vertical, horizontal e semafórica e instalação de equipamentos de monitoramento eletrônico nas vias da cidade de Ananindeua/PA.

VALOR DO CONVÊNIO ORIGINAL: R\$ 4.050.000,00 (quatro milhões e cinquenta mil reais) correspondente a 90% (noventa por cento) do valor global de R\$ 4.500.000,00 (quatro milhões e quinhentos mil reais) e a convenente terá como contrapartida o valor R\$ 450.000,00 (quatrocentos e cinquenta mil) o que corresponde a 10% (dez por cento) do valor global.

OBJETO E JUSTIFICATIVA DO ADITAMENTO: Alteração da